

## Пресс-релиз

г. Астана, 13 января 2023 года

АО «КазТрансОйл» осуществит транзит 300 тыс. тонн казахстанской нефти в Германию в I квартале 2023 года

АО «КазТрансОйл» получено подтверждение Министерством энергетики Российской Федерации на транспортировку в І квартале 2023 года 300 тыс. тонн казахстанской нефти по системе магистральных нефтепроводов ПАО «Транснефть» по направлению пункта сдачи нефти «Адамова застава» для дальнейшей поставки в Германию. Об этом говорится в выписке графика транзита нефти государств-участников СНГ через территорию Российской Федерации по системе магистральных нефтепроводов, утвержденном Министерством энергетики Российской Федерации. Данный транзит нефти будет осуществляется в рамках соответствующего соглашения между Правительством Республики Казахстан и Правительством Российской Федерации от 7 июня 2002 года.

Департамент по связям с общественностью и внутренним коммуникациям AO «КазТрансОйл»